
運動、スポーツ等についてお聞きします。

○単純集計
「6．行っていない」が非常に多くなっています。次いで 「3.週１回程度」が続きます。

（単位：人） （単位：人）

回答者数
2 1. ほぼ毎日 129
1 2. 週３回以上 175
3 3. 週１回程度 255
4 4.２週間に１回程度 48
5 5. 月に１回程度 69
6 6.行っていない  1,017

無回答等 54
合計 1,747

○男女別集計
女性の方が「6．行っていない」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計
1 男性 72 74 106 28 40 390 18 728
2 女性 53 97 147 20 29 615 29 990
0 無回答等 4 4 2 0 0 12 7 29

合計 129 175 255 48 69 1,017 54 1,747

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6
男性 10.1 10.4 14.9 3.9 5.6 54.9
女性 5.5 10.1 15.3 2.1 3.0 64.0

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

問20　日常生活の中で、意識して運動（スポーツ）を行っていますか。行っている場合はどれくらいですか。

         （1つに〇）

1. ほぼ毎日　　　          　　　     2. 週３回以上　         　　　    　   3. 週１回程度

4.２週間に１回程度      　　　        5. 月に１回程度       　　　　         6．行っていない
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○年代別集計

10代を除き、「6．行っていない」が50％を超え非常に高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計
1 10代 15 7 9 1 2 19 0 53
2 20代 4 6 19 3 7 85 0 124
3 30代 5 14 31 3 16 118 1 188
4 40代 9 14 39 7 13 151 3 236

5 50代 18 24 45 6 12 162 1 268
6 60代 29 46 49 12 9 211 5 361
7 70代 35 46 46 12 7 160 15 321
8 80代以上 11 16 17 4 3 103 24 178
0 無回答等 3 2 0 0 0 8 5 18

合計 129 175 255 48 69 1,017 54 1,747

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6
10代 28.3 13.2 17.0 1.9 3.8 35.8

20代 3.2 4.8 15.3 2.4 5.6 68.5
30代 2.7 7.5 16.6 1.6 8.6 63.1
40代 3.9 6.0 16.7 3.0 5.6 64.8
50代 6.7 9.0 16.9 2.2 4.5 60.7
60代 8.1 12.9 13.8 3.4 2.5 59.3
70代 11.4 15.0 15.0 3.9 2.3 52.3
80代以上 7.1 10.4 11.0 2.6 1.9 66.9

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）
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問21  この１年間に伊勢市内の公共スポーツ施設をどの程度利用しましたか。

○単純集計

「5.利用していない」の割合が非常に高くなっています。

（単位：人） 1 2 3 4 5 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 90 40 34 123 1,422 38 1,747

○男女別集計

男女の差はほとんどありません。

（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

1 男性 32 14 19 55 598 10 728

2 女性 56 25 15 67 804 23 990

無回答等 2 1 0 1 20 5 29

合計 90 40 34 123 1,422 38 1,747

○年代別集計

全ての世代で「5.利用していない」の割合が非常に高くなっています。

（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

1 10代 4 2 3 5 39 0 53

2 20代 5 2 4 12 101 0 124

3 30代 5 3 10 26 144 0 188

4 40代 16 2 4 25 189 0 236

5 50代 17 8 3 18 221 1 268

6 60代 17 7 4 14 317 2 361

7 70代 20 15 5 14 255 12 321

8 80代以上 5 1 1 8 143 20 178

0 無回答等 1 0 0 1 13 3 18

合計 90 40 34 123 1,422 38 1,747

■　1.　週に1回以上　　　　　　　■　2.　月に数回程度　　　　　　　■　3.　月に1回程度

■　4.　年数回　　　　　　           ■　5.　利用していない
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